
ЕКСПЕРТНІ ВИСНОВКИ  
первинної акредитаційної експертизи 

підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою 
Фізична культура спеціальності 

014 Середня освіта (Фізична культура) 
в Кам’янець-Подільському національному університеті

імені Івана Огієнка

Відповідно до підпункту 20 пункту 2 розділу XV «Прикінцеві та 
перехідні положення» Закону України «Про вищу освіту» та пункту 4 
Положення про акредитацію вищих навчальних закладів і спеціальностей у 
вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2001 р. № 978 «Про 
затвердження Положення про акредитацію вищих навчальних закладів і 
спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах», 
та на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 7 грудня 2018 р. 
№ 2838-л «Про проведення акредитаційної експертизи», експертна комісія 
Міністерства освіти і науки України у такому складі:

Цьось -  професор кафедри теорії фізичного виховання, фітнесу
Анатолій та рекреації Східноєвропейського національного
Васильович університету імені Лесі Українки, доктор наук з фізичного

виховання і спорту, професор, голова комісії;
Наумчук -  доцент кафедри теоретичних основ і методики
Володимир фізичного виховання Тернопільського національного
Іванович університету імені Володимира Гнатюка, кандидат

педагогічних наук, доцент 
у період з 19 грудня 2018 р. по 21 грудня 2018 р. безпосередньо в навчальному 
закладі розглянула акредитаційну справу і провела первинну акредитаційну 
експертизу освітньо-професійної програми Фізична культура зі спеціальності 
014 Середня освіта (Фізична культура) за другим (магістерським) рівнем вищої 
освіти у Кам’янець-Подільському національному університеті імені Івана 
Огієнка щодо відповідності підготовки фахівців державним вимогам і 
можливості акредитації освітньо-професійної програми.

Під час проведення акредитаційної експертизи комісія перевірила 
достовірність інформації, поданої закладом вищої освіти Міністерству освіти і 
науки України разом із заявою, фактичний стан кадрового, матеріально- 
технічного, навчально-методичного та інформаційного забезпечення освітнього 
процесу в Кам’янець-Подільському національному університеті імені Івана 
Огієнка відповідно до вимог Ліцензійних умов провадження освітньої 
діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 
2015 р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 10 травня 
2018 р. № 347), відповідність якісних характеристик підготовки магістрів
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державним вимогам, наявність та ефективність функціонування внутрішньої 
системи забезпечення якості освіти.

Аналіз матеріалів акредитаційної справи спеціальності та експертна 
оцінка стану справ на місці дають підстави для таких висновків:

1. Загальна характеристика Кам’янець-Подільського національного 
університету імені Івана Огієнка і спеціальності 

014 Середня освіта (Фізична культура)

Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 
заснований у 1918 р., -  вищий навчальний заклад IV рівня акредитації 
державної форми власності, підпорядкований Міністерству освіти і науки 
України.

Указом Президента України від 22 січня 2008 року № 44/2008 «Про 
присвоєння Кам’янець-Подільському державному університету статусу 
національного» Кам’янець-Подільському державному університету надано 
статус національного.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2008 року 
№ 1119-р «Про присвоєння імені Івана Огієнка Кам’янець-Подільському 
національному університету» Кам’янець-Подільському національному 
університету присвоєно ім’я Івана Огієнка.

В університеті наявні документи, які формують юридичні підстави для 
здійснення освітньої діяльності:

-  Статут Кам’янець-Подільського національного університету імені 
Івана Огієнка (нова редакція), затверджений наказом Міністерства освіти і 
науки України від 20.07.2016 р. за № 860;

-  ліцензія, видана 28 грудня 2016 р.;
-  сертифікат про акредитацію Кам’янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка за статусом вищого закладу освіти IV рівня 
(Серія РД-ГУ № 2323354 від 29.11.2012 р.);

-  сертифікат про акредитацію Кам’янець-Подільського національного 
університету імені Івана Огієнка (серія НД №2384418) з галузі знань 
(спеціальності) 01 Освіта/Педагогіка 014 Середня освіта (Фізична культура) за 
рівнем «магістр» від 14 червня 2017 р. (термін дії сертифіката до 1 липня 
2020 р.);

-  довідка про включення вищого навчального закладу до Державного 
реєстру вищих навчальних закладів України (Реєстрація №23-Д-621 від 
19.06.2009 р.);

-  довідка з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій 
України (ЄДРПОУ) (Серія АБ № 504622 від 31.08.2012 р.);

-  витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних 
осіб-підприємців та громадських формувань від 28.1 1.2016 р. №22399085.

Комісія перевірила також наявність оригіналів документів, що 
засвідчують право власності, оперативного управління чи користування
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з
основними засобами для здійснення освітнього процесу, зокрема, на 
навчальний корпус №1, де провадиться освітня діяльність, у тому числі з 
підготовки магістрів спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) за 
адресою м. Кам'янець-Подільський, вул. Огієнка, 61 наявне Свідоцтво про 
право власності на нерухоме майно Серії САК № 672862 від 16.06.2014 р. Витяг 
з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію іншого 
речового права №80915811 від 22.02.2017 р.; а також на стадіон за адресою 
м. Кам'янець-Подільський, вул. Л. Українки, 27 наявне Свідоцтво про право 
власності на нерухоме майно Серії САК № 673473 від 27.05.14 р. і Витяг з 
Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію іншого 
речового права №81268904 від 27.02.17р.

В бухгалтерії в наявності щорічні звіти про фінансові результати 
діяльності університету.

Керівник закладу вищої освіти -  ректор Кам’янець-Подільського 
національного університету імені Івана Огієнка -  доктор історичних наук, 
професор Копилов Сергій Анатолійович.

Керівник групи забезпечення освітньо-професійної програми Фізична 
культура зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) -  завідувач 
кафедри теорії і методики фізичного виховання, кандидат наук з фізичного 
виховання та спорту, доцент Юрчишин Юрій Володимирович.

Оригінали документів, що засвідчують рівень освіти і кваліфікації 
керівника закладу освіти і керівника групи забезпечення освітніх програм 
спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) наявні у відділі кадрів 
університету.

Структурними підрозділами Кам’янець-Подільського національного 
університету імені Івана Огієнка є: 9 факультетів (історичний, української 
філології та журналістики, іноземної філології, фізико-математичний, 
економічний, педагогічний, природничий, фізичної культури, корекційної та 
соціальної педагогіки і психології); 40 кафедр; бібліотека; підрозділи для 
організації та забезпечення освітнього процесу, наукової та науково-технічної 
діяльності; підрозділи для здійснення облікової, господарської, фінансової, 
юридичної та іншої діяльності.

Відповідно до наявного в університеті Технічного паспорту, загальна 
площа будівель університету складає 94084,96 м2,у тому числі площа 
приміщень гуртожитків -  28734,8 м2.

В університеті нараховується 256 аудиторій, зокрема 64 навчальних 
лабораторій, 88 навчальних та навчально-методичних кабінетів (у тому числі 
21 -  кафедри військової підготовки), столярна та слюсарна навчальні майстерні.

У структурі закладу освіти 6 гуртожитків площею 28834,8 м2, у яких 
одночасно можуть проживати 2472 особи, що 100% забезпечує потребу. У 
гуртожитках університету виділено кімнати для проживання сімей студентів.

Функціонує їдальня на 220 посадкових місць та 3 буфети на 110 
посадкових місць.

Студенти університету мають можливість навчатися та займатися спортом
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в і ї  спортивних залах, настадіоні з 9 майданчиками (з них 2 майданчики для 
гри в баскетбол, майданчик для гри у футзал, 1 гандбольний майданчик, 
майданчик для метань, майданчик для великого тенісу, майданчик для пляжного 
волейболу, майданчик для рухливих ігор, майданчик для гри у городки).

До послуг студентів університету у навчальному корпусі № 1 (вул. 
Огієнка, 61) -актовий зал на 252 посадкових місця (304,5 м ) і конференц-зал на 
100 місць (107,4 м2).

Університет має 35 спеціалізованих навчальних лабораторій 
обчислювальної техніки, оснащених 734 комп’ютерами, що дозволяє у повному 
обсязі забезпечувати освітній процес, щороку здійснюється закупівля 
ліцензійного програмного забезпечення.

Бібліотека університету, загальною площею 2498,4м , розташована у 
навчальному корпусі №1 (книгосховище центрального абонементу, читальні 
зали №1 і №2, інформаційно-бібліографічний відділ), а також у будівлях 
фізико-математичного, історичного, педагогічного, економічного факультетів і 
факультету корекційної та соціальної педагогіки і психології. У складі 
бібліотеки 4 абонементи та 8 читальних залів на 530 посадкових місць.

Станом на 01.12.2018 р. освітній процес в університеті забезпечують 462 
науково-педагогічних працівники, з них 419 працюють за основним місцем 
роботи, 43 -  за сумісництвом. Із загальної чисельності науково-педагогічних 
працівників 50 -  доктори наук, професори, з них 39 працюють за основним 
місцем роботи, 11 за сумісництвом; 310 -  кандидати наук, доценти: 301 
штатний, 9 за сумісництвом. Загалом в університеті працюють 360 науково- 
педагогічних працівників з науковими ступенями та вченими званнями, з них 
340 -  за основним місцем роботи.

В університеті функціонує 18 наукових шкіл, 13 науково-дослідних 
центрів, 24 науково-дослідні лабораторії, докторантура з 3 спеціальностей і 
аспірантура з 18 спеціальностей.

Упродовж 2012-2017 років 8 фахових збірників наукових праць 
університету було включено до таких наукометричних баз: Соо§,1е 8сЬо1аг, 
Іпсіех Соретісш , СЕ.І8Н, ЕКІН РШ 8.

Університет співпрацює з міжнародними партнерами, зокрема: 
Білоруським державним педагогічним університетом імені Максима Танка, 
Інститутом економіки Національної академії наук Білорусії, Балтійською 
міжнародною академією (Латвія), Інститутом історії Литви, Державним 
Університетом Молдови, Жешівським університетом (Республіка Польща), 
Університетом імені Миколая Коперніка, м. Торунь (Республіка Польща), 
Академією образотворчого мистецтва Яна Матейки (Республіка Польща), 
Академією імені Яна Длугоша в Ченстохові (Республіка Польща), 
Університетом імені Адама Міцкевича в Познані (Республіка Польща), 
Словацьким сільськогосподарським університетом, м. Нітра (Словаччина) та, 
ін.; з Німецькою академічною службою обміну студентів і викладів (ДААД), 
представництвом ООН в Україні, з міжнародною молодіжною організацією 
АІЕ8Е8, з Європейським Союзом (програма Егазтш+), з ВпЧізЬСошісіІ (проект
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«АсІіуеСіІІ2 еп8»Британської Ради для молоді у галузі міжкультурного діалогу і 
соціального розвитку) та ін.

Університет здійснює провадження освітньої діяльності за освітньо- 
професійними програмами Фізична культура спеціальності 014 Середня освіта 
(Фізична культура) за бакалаврським і магістерським рівнями вищої освіти з 
2016-2017 н.р.

Термін навчання магістрів за освітньо-професійною програмою Фізична 
культура -  1 рік 4 місяці на основі освітнього ступеня «бакалавр». Кваліфікація 
майбутніх фахівців -  магістр, викладач фізичної культури, вчитель фізичної 
культури.

Викладачі кафедри теорії і методики фізичного виховання, випускової 
для спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура), значну увагу 
приділяють створенню наукової, навчально-методичної та матеріально- 
технічної бази для підготовки фахівців.

Кадровий склад кафедр, які забезпечують спеціальність 014 Середня 
освіта (Фізична культура) формувався із врахуванням структури освітнього 
процесу та вимог до підготовки фахівців. Всі науково-педагогічні працівники 
мають належний рівень кваліфікації та необхідний стаж науково-педагогічної 
діяльності.

Виробничі функції та професійні компетентності магістрів спеціальності 
014 Середня освіта (Фізична культура) сформульовані в освітньо-професійній 
програмі Фізична культура відповідно до вимог ринку праці щодо потреби у 
фахівцях переважно Хмельницької, Тернопільської та Чернівецької областей. 
На забезпечення регіональних особливостей націлена варіативна компонента 
освітньо-професійної програми, розробленої проектною групою фахівців 
кафедритеорії і методики фізичного виховання.

Обґрунтування регіональної потреби у підготовці фахівців галузі знань 01 
Освіта/Педагогіка зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура), 
загальна характеристика Кам’янець-Подільського національного університету 
імені Івана Огієнка, його наявні та потенційні можливості щодо матеріально- 
технічного, кадрового і навчально-методичного забезпечення освітнього 
процесу відповідають вимогам підготовки фахівців рівня вищої освіти 
«магістр».

Висновки. Експертна комісія засвідчила наявність оригіналів і 
достовірність належним чином оформлених установчих документів та 
документів, що засвідчують право власності на основні засоби для здійснення 
освітнього процесу у  Кам ’янець-Подільському національному університеті 
імені Івана Огієнка.

Загальна характеристика університету і спеціальності 014 Середня 
освіта (Фізична культура) засвідчує здатність закладу вищої освіти надавати 
якісні освітні послуги за освітньою програмою Фізична культура, що 
акредитується за другим (магістерським) рівнем вищої освіти.

Голова експертної комісії А.В. Цьось
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2. Формування контингенту студентів

Експертна комісія ознайомилася з документами, які регламентують 
прийом студентів на навчання за освітньою програмою, що акредитується. 
Вступна кампанія організована відповідно до нормативних документів та 
правил прийому до Кам’янець-Подільського національного університету імені 
Івана Огієнка. Робоча документація приймальної комісії ведеться згідно з 
нормативними вимогами.

Значна увага приділяється виготовленню рекламно-інформаційної 
продукції, розміщенню інформації про спеціальність у мережі Інтернет, ЗМІ. 
Функціонує ^еЬ-сторінка факультету фізичної культури (Нар://іУ.крпи.ес1и.иа/) 
та кафедри теорії і методики фізичного виховання (Нар://ГігкиІШга.крпи.есіи.иа/), 
яка містить корисну інформацію. Викладачі кафедри теорії і методики 
фізичного виховання виготовляють і розповсюджують низку інформаційних 
матеріалів та рекламної продукції про перспективи освітньо-професійної 
програми Фізична культура.

Поширення інформаційних матеріалів про навчання за освітньо- 
професійною програмою «Фізична культура» зі спеціальності 014 Середня 
освіта (Фізична культура) за другим (магістерським) рівнем вищої освіти 
відбувається також під час проведення у К-ГІНУ ім. І. Огієнка різноманітних 
наукових, спортивних і культурно-мистецьких заходів, студентських наукових 
конференцій, семінарів тощо.

Викладачі факультету фізичної культури провели підготовчу роботу щодо 
ознайомлення абітурієнтів з особливостями та умовами навчання на другому 
(магістерському) рівні вищої освіти, вимогами до професійних знань та умінь 
магістрів, можливостями працевлаштування за спеціальністю. З цією метою 
проводились студентські тематичні конференції, наукові семінари та круглі 
столи, на які запрошувались провідні фахівці з фізичної культури. З 
профорієнтаційною метою викладачі випускової кафедри організовують 
екскурсії студентів у сучасні реабілітаційно-оздоровчі заклади, залучають їх до 
участі у волонтерській роботі в регіональних соціально-реабілітаційних 
закладах.

З метою висвітлення особливостей підготовки фахівців за освітньо- 
професійною програмою «Фізична культура» спеціальності 014 Середня освіта 
(Фізична культура) другого (магістерського) рівня вищої освіти щорічно 
проводяться «Дні відкритих дверей».

Відповідно до чинної ліцензії, обсяг підготовки магістрів спеціальності 
014 Середня освіта (Фізична культура) за освітньою програмою Фізична 
культура -  60 осіб. Контингент студентів у 2017 р. становив 23 особи денної 
форми навчання та 12 осіб заочної форми навчання.

В 2018-2019 н. р. за програмою Фізична культура зі спеціальності 014 
Середня освіта (Фізична культура) в Кам’янець-Подільському національному 
університеті імені Івана Огієнка здобувають вищу освіту за другим 
(магістерським) рівнем 76 студентів: 37 осіб першого курсу (25 осіб денної і 12

Голова експертної комісії А,В. Цьось
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осіб заочної форми навчання) і 39 осіб другого курсу (27 осіб денної та 12 осіб 
заочної форми навчання).

Кафедра теорії і методики фізичного виховання приділяє належну увагу 
збереженню контингенту магістрантів. Важливим чинником збереження 
контингенту є розвинена соціально-побутова інфраструктура університету, 
зокрема забезпечення студентів гуртожитком, де створені належні умови для 
проживання.

Керівництво факультету фізичної культури постійно здійснює моніторинг 
динаміки руху студентів та вживає дієвих заходів, спрямованих на збереження 
контингенту, а саме: проводить індивідуальну роботу зі студентами та їх 
батьками; проводить збори академічних груп; організовує роботу науково- 
пошукових груп; залучає студентів до роботи у органах студентського 
самоврядування; організовує змістовні дозвілля студентів тощо.

Магістранти беруть активну участь у роботі наукових гуртків та 
проблемних груп, виступають на звітних наукових конференціях університету, 
їх статті надруковані у Збірнику наукових праць студентів і магістрантів 
Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка за 
підсумками науково-дослідної роботи у 2017-2018 навчальному році.

Кафедра підтримує зв’язки з випускниками спеціальності, з міськими та 
районними управліннями освіти, які беруть постійну участь у проведенні днів 
«відкритих дверей».

Висновки. Формування контингенту студентів здійснюється відповідно 
до Умов прийому на навчання до закладів вищої освіти України, затверджених 
відповідними наказами Міністерства освіти і науки України та Правил 
прийому до Кам ’янєць-Подільського національного університету імені Івана 
Огієнка, затверджених вченою радою Кам 'янець-ІІодільського національного 
університету імені Івана Огієнка в межах ліцензованого обсягу.

Експертна комісія підтверджує, що викладачі кафедри теорії і методики 
фізичного виховання проводять активну профорієнтаційну роботу, функціонує 
цілісна система формування і збереження контингенту студентів. Проте 
необхідно покращити роботу із забезпечення ліцензованого обсягу підготовки 
фахівців магістерського рівня вищої освіти за освітньо-професійною 
програмою Фізична культура.

3. Зміст підготовки фахівців

Організація освітнього процесу у Кам’янець-Подільському 
національному університеті імені Івана Огієнка здійснюється відповідно до 
вимог нормативних та інструктивних документів Міністерства освіти і науки 
України.

Основним документом, що визначає зміст підготовкифахівців другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта 
(Фізична культура) є освітньо-професійна програма Фізична культура, 
Голова експертної комісії А.В. ІДьось
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затверджена вченою радою Кам’янець-Подільського національного 
університету імені Івана Огієнка ЗО травня 2017 року (протокол №6). 
Відповідно до неї розроблено навчальний план, який містить нормативні та 
вибіркові навчальні дисципліни. На вивчення нормативних дисциплін 
відводиться 53,5 кредитів ЄКТС, що складає 59,4% від загального обсягу, 
відповідно вибіркові дисципліни містять 36,5 кредитів ЄКТС (40,6 %), що 
відповідає встановленим державним вимогам. Нормативна частина навчального 
плану складається з таких циклів дисциплін: загальної підготовки та 
професійної підготовки.

Підготовка здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою 
Фізична культура передбачає навчання впродовж 1 року і 4 місяців. Загальна 
кількість кредитів ЄКТС складає 90. Практична підготовка забезпечується 
педагогічною практикою в старших класах ЗНЗ обсягом 4,5 кредитів ЄКТС (З 
тижні), практикою в дитячій юнацькій спортивній школі обсягом 4,5 кредитів 
ЄКТС (3 тижні) та педагогічною (асистентською) практикою обсягом 4,5 
кредитів ЄКТС (3 тижні). Для написання дипломної роботи виділено 6 кредитів 
ЄКТС (4 тижні).

Завершується підготовка здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 
освіти спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) захистом 
дипломної роботи.

Кваліфікація, яка присвоюється випускникам магістратури спеціальності 
Середня освіта (Фізична культура), визначена так: Магістр. Викладач фізичної 
культури. Вчитель фізичної культури.

Для конкретизації освітнього процесу в університеті укладені робочі 
навчальні плани. У навчальних планах реалізовані принципи цілісності, 
логічної послідовності, поєднання теоретичної і практичної підготовки, 
гуманізації освіти, зроблено наголос на посиленні ролі та значущості 
самостійної роботи у процесі професійної підготовки висококваліфікованого 
фахівця. Структура навчального плану, форми атестації здобувачів вищої 
освіти, що передбачені навчальним планом, відповідають рекомендаціям 
Міністерства освіти і науки України.

Навчальні плани конкретизовані у навчальних програмах. Вони 
визначають мету і завдання дисциплін, містять тематичний план, розкривають 
зміст дисциплін за окремими темами, включають завдання для практичних 
занять, самостійної роботи. Програми також включають форми поточного і 
підсумкового контролю, тести з навчальної дисципліни, перелік питань для 
поточного і підсумкового контролю та питань для складання заліків і екзаменів.

Повнота виконання навчальних планів і програм регламентується 
розкладом занять та виконанням індивідуальних планів роботи викладачів. 
Вона контролюється завідувачами кафедр і деканом факультету.

Висновки. Для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої 
освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура) укладені і 
затверджені у  встановленому порядку освітньо-професійна програма, 
навчальний план, які між собою узгоджені, відповідають державним вимогам,
Голова експертної комісії А.В. Цьось
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потребам ринку праці, забезпечують неперервність, наступність та 
ступенееість підготовки фахівців, враховують можливість вільного вибору 
дисциплін здобувачами вищої освіти.

В цілому вважаємо, що зміст підготовки здобувачів другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за освітньою програмою Фізична■ 

культура зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) у  Кам ’янець- 
Подільському національному університеті імені Івана Огієнка здійснюється 
згідно із затвердженою в установленому порядку освітньо-професійною 
програмою, навчальним, планом, вимогами нормативних та навчально- 
методичних документів вищої освіти.

4. Організаційне та навчально-методичне забезпечення 
освітнього процесу

Основні засади організації освітнього процесу визначають такі наявні в 
університеті документи:

Положення про організацію освітнього процесу в Кам’янець- 
Подільському національному університеті імені Івана Огієнка (затверджено 
вченою радою Університету ЗО серпня 2018 р., протокол № 7);

Положення про навчальну дисципліну студентів Кам’янець-Подільського 
національного університету імені Івана Огієнка (затверджено вченою радою 
Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка 28 
травня 2015 р., протокол № 6; введено в дію наказом ректора 28 травня 2015 р. 
№ 28-ОД);

Положення про Систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти 
в Кам’янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка 
(затверджено вченою радою Університету ЗО травня 2017 р., протокол № 6; 
введено в дію наказом ректора 31 травня 2017 р., № 34-ОД);

Положення про рейтингове оцінювання діяльності здобувачів вищої 
освіти першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів Кам’янець- 
Подільського національного університету імені Івана Огієнка (затверджено 
вченою радою Університету 26 квітня 2018 р., протокол №4; введено в дію 
наказом ректора 27 квітня 2018 р., № 26-ОД);

Положення про порядок реалізацій права на вибір навчальних дисциплін 
студентами Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана 
Огієнка (зі змінами) (затверджено вченою радою Університету 25 жовтня 
2018 р., протокол № 9; введено в дію наказом ректора 26 жовтня 2018 р., № 96- 
ОД) та інші.

Підготовка здобувачів магістерського рівня вищої освіти зі спеціальності 
014 Середня освіта (Фізична культура) провадиться відповідно до освітньо- 
професійної програми Фізична культура (затверджена вченою радою 
університету 30 травня 2017 р., протокол № 6, і введена в дію наказом ректора 
від 31 травня 2017 р. №39-ОД.) Гарант освітньої програми -  доктор наук з

Голова експертної комісії А.В. Цьось
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фізичного виховання та спорту, професор кафедри теорії і методики фізичного 
виховання Єдинак Г.А.

З усіх дисциплін навчального плану підготовки магістра за освітньою 
програмою Фізична культура зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична 
культура) укладені робочі навчальні програми відповідно до чинних в 
університеті Рекомендацій щодо структури і змісту комплексу навчально- 
методичного забезпечення дисципліни в Кам’янець-Подільському 
національному університеті імені Івана Огієнка (введені в дію наказом ректора 
від 01.09.2016 р. №35-ОД).

Робочі програми дисциплін навчального плану затверджені на засіданнях 
кафедр, що забезпечують освітній процес. Програми навчальних дисциплін, 
інші складові комплексів навчально-методичного забезпечення, укладені 
науково-педагогічними працівниками кафедр, сприяють формуванню 
інтегральних, загальних і спеціальних (фахових, предметних) компетентностей, 
передбачених освітньо-професійною програмою Фізична культура для 
підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти.

Експертною комісією встановлено, що програми навчальних дисциплін 
спеціальності відповідають вимогам освітньої програми Фізична культура, 
оновлюються і затверджуються на засіданнях відповідних кафедр.

Середнє тижневе навантаження здобувача магістерського рівня вищої 
освіти не перевищує 18 годин на тиждень.

Система контролю за організацією освітнього процесу здійснюється на 
рівні ректорату, деканату, кафедри. Складені плани заходів контролю, що 
містяться в планах роботи кожного підрозділу.

Основні форми контролю за рівнем знань студентів: екзамен, залік. З 
метою оцінювання якості знань у Кам’янець-Подільському національному 
університеті імені Івана Огієнка впроваджено Положення про ректорський 
контроль навчальних досягнень студентів, згідно з яким діє система 
семестрового ректорського контролю якості підготовки фахівців за всіма 
спеціальностями університету.Результати аналізу ректорського контролю є 
предметом обговорення на засіданнях кафедр, вчених рад факультетів і вченої 
ради університету.

Розроблені методичні рекомендації для написання дипломних 
робіт.Тематика дипломних робіт систематично оновлюється. Теми дипломних 
робіт та кандидатури їх керівників затверджені вченою радою факультету 
фізичної культури.

Аналіз навчальної документації (Навчальні плани, робочі програми, 
індивідуальні плани викладачів тощо) свідчить про щорічне їх виконання, а, 
отже, і про належний контроль завідувачем випускової кафедри й деканом 
факультету.

Висновки. Експертна комісія вважає, що організація освітнього процесу, 
його навчально-методичне забезпечення загалом відповідають Ліцензійним 
умовам провадження освітньої діяльності, затвердженим постановою 
Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції 
Голова експертної комісії А.В. Цьось
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постанови Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 р. № 347) і 
забезпечують необхідний рівень підготовки фахівців за освітньою програмою 
Фізична культура зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) 
за другим (магістерським) рівнем вищої освіти. Усі навчальні дисципліни, 
передбачені види практичної підготовки і підсумкова атестація зі 
спеціальності мають необхідне методичне забезпечення.

Підготовку здобувачів за освітньо-професійною програмою “Фізична 
культура” спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) за другим 
(магістерським) рівнем вищої освіти забезпечують 4 кафедри, зокрема й 
випускова кафедра теорії і методики фізичного виховання.

Експерти перевірили на місці наявність трудових книжок та достовірність 
записів щодо працевлаштування викладачів, які забезпечують виконання 
освітйьої програми, штатний розпис кафедри, картки навчального 
навантаження, наявність інформації про кадрове забезпечення в ЄДЕБО.

Для забезпечення підготовки здобувачів вищої освіти за освітньою 
програмою Фізична культура зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична 
культура) рівня вищої освіти «магістр» Кам’янець-Подільський національний 
університет імені Івана Огієнкамає достатній науково-педагогічний потенціал.

У складі кафедри теорії і методики фізичного виховання діє група 
забезпечення освітніх програм зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична 
культура), яку очолює завідувач кафедри, кандидат наук з фізичного виховання 
та спорту, доцент Юрчишин Ю.В. Дотримано кадрові вимоги щодо кількості 
членів групи забезпечення -  14 осіб на 404 здобувача вищої освіти всіх рівнів, 
курсів та форм навчання зі спеціальності (на одного члена групи забезпечення 
припадає 29 здобувачів вищої освіти); усі з вченими званнями та (або) 
науковими ступенями, працюють в Кам’янець-Подільському національному 
університеті імені Івана Огієнка за основним місцем роботи та мають 
кваліфікацію відповідно до спеціальності, а також не входять і не входили до 
жодної іншої групи забезпечення в поточному семестрі.

Акредитаційна вимога щодо наявності докторів наук або професорів 
(заслужених тренерів України) для акредитації освітньо-професійної програми 
Фізична культура спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) 
виконується.

Серед професорсько-викладацького складу, що забезпечує виконання 
навчального плану підготовки магістрів спеціальності 014 Середня освіта 
(Фізична культура) за основним місцем роботи працюють: 1 доктор наук з 
фізичного виховання та спорту, професор; 2 доктори педагогічних наук, 
професори; 1 кандидат психологічних наук, професор; 1 кандидат медичних 
наук, професор; 2 кандидати педагогічних наук, доценти; 5 кандидатів наук з 
фізичного виховання та спорту, доцентів; 2 доценти; 1 кандидат педагогічних 
наук, старший викладач; 1 кандидат педагогічних наук, викладач.
Голова експертної комісії А.В. Цьось
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У складі випускової кафедри теорії і методики фізичного виховання 11 
штатних науково-педагогічних працівників, з них: 1 доктор педагогічних наук, 
професор; 1 доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор;3 
кандидати наук з фізичного виховання та спорту (2 кандидати наук з фізичного 
виховання та спорту, доценти; 1 кандидат наук з фізичного виховання та 
спорту, старший викладач); 2 кандидати педагогічних наук (1 кандидат 
педагогічних наук, доцент; 1 кандидат педагогічних наук, старший викладач); 1 
старший викладач; 3 асистенти кафедри.

Керівництво дипломними роботами магістрів здійснюють науково- 
педагогічні працівники, які мають наукові ступені, наукові публікації, досвід 
роботи за відповідним фахом.

Штатна укомплектованість викладачів становить 100 %. Загальна частка 
викладачів, які пройшли підвищення кваліфікації за останні 5 років, становить 
100%.

Керівник групи забезпечення освітніх програм зі спеціальності 014 
Середня освіта (Фізична культура), завідувач випускової кафедри теорії і 
методики фізичного виховання Юрчишин Ю. В. здобув базову вищу освіту в 
Кам’янець-Подільському державному університеті (2006 р.) за спеціальністю 
«Педагогіка і методика середньої освіти. Фізична культура». Він -  автор понад 
110 публікацій: 1 навчального посібника, 3 навчально-методичних посібників, 
більш як 100 статей у вітчизняних та закордонних фахових виданнях, серед 
яких є видання, що внесені до міжнародних наукометричних баз.

Ю.В. Юрчишин очолює проблемну групу «Рухова активність різних груп 
населення в контексті оздоровчого змісту», результати наукових досліджень 
проблемної групи друкуються у щорічних збірниках наукових праць студентів і 
магістрантів у галузі фізичної культури; бере активну участь у Міжнародних та 
Всеукраїнських наукових та науково-практичних конференціях, неодноразово 
був організатором конференцій, проведених кафедрою теорії і методики 
фізичного виховання (І Міжнародна наукова конференція «Педагогічні та 
соціальні аспекти фізичного виховання та фізичної терапії», XII Всеукраїнська 
науково-практична конференція з міжнародною участю «Формування здорового 
способу життя студентської та учнівської молоді засобами освіти» тощо). 
Доцент Юрчишин Ю.В. -  член редколегії ряду збірників наукових праць.

Упродовж 2013-2017 років науково-педагогічними працівниками 
кафедри теорії і методики фізичного виховання захищено дві дисертації: 1 -  на 
здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук (Боднар А.О.), 1 -  на 
здобуття наукового ступеня кандидата наук з фізичного виховання та спорту 
(Чистякова М.О.), стипендію Кабінету міністрів України для молодих вчених 
отримали двоє науково-педагогічних працівників: Юрчишин Ю.В. (2016-2018 
роки) та Боднар А.О. (2018-2020 роки), інші здобутки, які забезпечують 
відповідний рівень наукової та професійної активності, засвідчений 
виконанням не менше чотирьох видів та результатів відповідно до п.30 
Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності (постанова КМУ від 30 
грудня 2015 р. № 1187 в редакції постанови КМУ від 10 травня 2018 р. №347).

Голова експертної комісії А.В. Цьось
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Інформація про відповідність кадрового забезпечення акредитаційним 
вимогам подана у Відомостях про дотримання ліцензійних умов.

Висновки. Експертна комісія перевірила інформацію про склад науково- 
педагогічного персоналу випускової кафедри за трудовими книжками, 
документами про наявність вищої освіти, наукового ступеня, вченого звання. 
Всі накази про зарахування на посади зафіксовані в трудових книжках, 
контракти оформлені відповідно до чинного законодавства.

Експертна комісія констатує, що кількісний і якісний склад групи 
забезпечення освітньо-професійної програми Фізична культура, кафедр, що 
забезпечують виконання навчального плану зі спеціальності 014 Середня освіта 
(Фізична культура) достатній і забезпечує належну професійну підготовку 
магістрів за освітньою програмою Фізична культура.

Факультет фізичної культури має належно обладнані навчальні 
приміщення, спортивні зали, необхідну матеріально-технічну базу для 
забезпечення відповідного рівня підготовки фахівців освітнього ступеня 
«магістр» зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура).

Освітній процес на факультеті фізичної культури здійснюється в 
навчальному корпусі №1, що знаходиться за адресою вул. Огієнка 61, загальна 
площа якого становить 10620,5 м", і на навчально-тренувальній базі 
університету (стадіон), який знаходиться за адресою вул. Лесі Українки, 27.

Умови проведення навчальних занять відповідають санітарно-гігієнічним 
нормам і правилам, вимогам пожежної безпеки, нормам з охорони праці, що 
підтверджено документальними висновками, виданими відповідними органами. 
Усі навчальні приміщення перебувають у задовільному стані, щороку 
проводиться їх вибірковий ремонт.

Аудиторний фонд факультету фізичної культури налічує 12 навчальних 
кабінетів. З них 3 навчальні лабораторії обчислювальної техніки і 6 аудиторій, 
оснащених мультимедійним обладнанням. Навчальні заняття на спеціальностях 
факультету фізичної культури проходять також у 8 спортивних залах різного 
профілю.

Матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу сприяє 
проведенню всіх видів теоретичної, практичної, дисциплінарної та 
міждисциплінарної підготовки, а також науково-дослідної роботи студентів, 
передбачених освітньо-професійною програмою.

Студенти спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) 
проживають у гуртожитку №4 (вул. Драй-Хмари 42). Це гуртожиток секційного 
типу. В секціях по 2 кімнати, санвузол і душова. В гуртожитку є дві кімнати для 
самостійної роботи студентів, кімната відпочинку, де проводяться різні виховні 
заходи. Санітарний стан приміщень витриманий у нормі. Дотримані всі умови 
для життєдіяльності студентської молоді. Умови праці та навчання студентів в

6. Матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу
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повному обсязі відповідають нормам.
Отже, матеріально-технічна база університету відповідає Ліцензійним 

умовам провадження освітньої діяльності, що забезпечує якісну й ефективну 
підготовку фахівців, зокрема і за освітньо-професійними програмами 
спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура).

Університет (ЬЦр://крпи.ес1и.иа), факультет (Ьіїр^/Гік.крпи.есіи.иа) та 
кафедра теорії і методики фізичного виховання (Ьцр:/УГі2 ки1Шга.крпи.ес1іі.иа) 
мають власні сайти, на яких розміщена необхідна інформація.

Створена та успішно функціонує система дистанційної освіти Моосіїе- 
КПНУ (тоосіїе.крпи.есіи.иа), де розміщені дистанційні навчальні курси, 
зареєстровано студентів університету. Достатній обсяг часу відводиться 
студентам на самостійну роботу в комп'ютерних лабораторіях. Можливості 
сучасної комп'ютерної техніки широко використовуються для отримання та 
опрацювання нової інформації з метою збільшення обсягу навчального 
матеріалу, активізації самостійної роботи студентів, проведення науково- 
дослідних робіт.

Приділяється увага зміцненню матеріально-технічної бази освітнього 
процесу, забезпеченню спеціальності сучасним обладнанням у відповідності до 
вимог навчальних програм. Кафедри факультету фізичної культури забезпечені 
комп’ютерами, принтерами, сканерами, методичною і навчальною літературою, 
довідниками, таблицями, інформативними дошками.

Висновки. Матеріально-технічна база університету, його соціальна 
інфраструктура відповідають державним вимогам і дозволяють якісно 
здійснювати освітній процес підготовки здобувачів вищої освіти за освітньою 
програмою Фізична культура зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична 
культура) за другим (магістерським) рівнем.

Експертна комісія встановила, що показник наявності мультимедійного 
обладнання для одночасного використання у  навчальних лабораторіях майже 
40%, що відповідає акредитаційним вимогам. Забезпечення комп ’ютерними 
робочими місцями, які необхідні для виконання освітньо-професійної програми 
Фізична культура за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура) 
становить 100%, забезпеченість студентів гуртожитком становить  —  100%.

7. Інформаційне забезпечення освітнього процесу

Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка 
має потужну бібліотеку. Бібліотечні та кафедральні інформаційні фонди 
забезпечують підготовку здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) 
рівнем вищої освіти за освітньо-професійною програмою Фізична культура зі 
спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) необхідною навчально- 
методичною літературою різних років видання та електронними підручниками 
відповідно до переліку навчальних дисциплін на 100 %. Щорічно бібліотечний 
фонд університету поповнюється фаховою періодикою та новою літературою.
Голова експертної комісії А В Цьось
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Читальні зали в достатній кількості забезпечені періодичними виданнями 
зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) за другим 
(магістерським) рівнем вищої освіти. Фонди бібліотеки мають каталоги, 
картотеки, в тому числі праць викладачів університету. Активно й творчо 
використовуються різноманітні форми обслуговування читачів. Абонемент 
навчальної та наукової літератури обслуговує викладачів, співробітників, 
аспірантів, студентів стаціонару та заочного відділення. Видається наукова 
література, дипломні та магістерські роботи за запитами читачів для роботи в 
читальних залах. Довідково-бібліографічний відділ укомплектований 
картотеками періодичних видань та алфавітним каталогом. Студенти мають 
змогу ознайомитися з працями викладачів університету, фондом рідкісних 
видань, з періодичними виданнями.

Встановлена система \\Т-РІ дозволяє працювати на території 
університету всім зареєстрованим користувачам упродовж дня без обмежень.

Із метою вдосконалення навчально-методичної роботи працівники 
фахових кафедр створили відеотеку й фототеку, що періодично поповнюються, 
укладено навчально-методичне забезпечення для застосування інноваційних 
технологій у процесі викладання навчальних дисциплін. На кафедрах 
здійснюється переведення фонду наочності для фахових занять на електронні 
носії.

Відповідно до функціонального призначення всі приміщення 
укомплектовані необхідними матеріалами, технічними та наочними засобами 
навчання і обробки інформації. Із метою вдосконалення навчально-методичної 
роботи зі студентами працівниками кафедр зібрано наукову, монографічну і 
навчально-методичну літературу, періодичні видання, які необхідні для роботи 
викладачів і студентів. Крім того, ці зібрання постійно поповнюються новими 
інформаційно-методичними матеріалами, збірниками науково-практичних 
конференцій.

Саме тому підготовка магістрів за освітньо-професійною програмою 
Фізична культураза спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура) має 
належне інформаційне забезпечення.

Загальний фонд бібліотеки університету -  1098263 примірників, зокрема 
наукової літератури -  363318 примірників, навчальної -  558129, іншої -  176816 
примірників. Фонд електронних видань становить 49820 назви. До 
інституційного репозитарію університету внесеної 738 наукових праць.

Університетська бібліотека включає 4 абонементи та 8 читальних залів на 
530 посадкових місць.

У бібліотеці зареєстровано 4370 користувачів, з них -  3830 студенти.
Сайт бібліотеки -  Ьйр://1іЬгагу.крпи.ес1и.иа
Спеціальність 014 Середня освіта (Фізична культура) забезпечена 

підручниками, навчальними посібниками, довідковою та іншою навчальною 
літературою, фаховими періодичними виданнями: «Теорія і методика фізичного 
виховання», «Фізичне виховання в школах України», «Теорія і методика 
фізичного виховання і спорту», «Здоров’я та фізична культура» тощо.

Голова експертної комісії А.В. Цьось
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Крім того, для забезпечення навчального процесу друкованою продукцією 
в університеті функціонує видавничий центр, обладнаний сучасною 
комп’ютерною і поліграфічною технікою. Це дозволяє швидко, якісно 
виконувати необхідні для здійснення навчального процесу видавничі, 
розмножувальні роботи: підготовку методичних матеріалів, посібників, випуск 
підручників, збірників науково-методичних робіт, реставрацію наявної 
літератури тощо.

Заклад вищої освіти занесено до Державного реєстру видавців, 
виготівників і розповсюджувачів видавничої продукції. За останні п’ять років 
редакційно-видавничий відділ університету виготовив 265 найменувань 
поліграфічної продукції обсягом близько 2993 обліково-видавничих аркушів, з 
них: 106 збірників наукових праць, 45 авторефератів дисертацій, 51 навчальний 
посібник, 12 монографій, 4 методичних рекомендацій, 47 інформаційних 
видань.

Висновки. Стан інформаційного забезпечення підготовки фахівців за 
освітньо-професійною програмною Фізична культура зі спеціальності
014 Середня освіта (Фізична культура) за другим, (магістерським) рівнем вищої 
освіти відповідає чинним Ліцензійним умовам провадження освітньої 
діяльності. У результаті перевірки встановлено, що кількість навчально- 
методичної літератури до кожної навчальної дисципліни та фахових 
періодичних видань зі спеціальності відповідає встановленим нормам.

Координацію роботи структурних підрозділів університету щодо 
забезпечення якості освіти, контролю за організацією освітнього процесу 
здійснює навчально-методичний центр забезпечення якості освіти, у складі 
якого функціонує відділ моніторингу якості підготовки фахівців та 
підвищення їх кваліфікації, який аналізує успішність студентів за 
результатами сесій, визначає рейтинги здобувачів вищої освіти, організовує 
ректорський контроль якості підготовки фахівців.

Для реалізації положень системи внутрішнього забезпечення якості 
вищої освіти в Кам’янець-Подільському національному університеті імені 
Івана Огієнка розроблено низку нормативних документів, які розміщено на 
офіційному сайті університету.

Для діагностики якості підготовки магістрів за освітньо-професійною 
програмою Фізична культура зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична 
культура) в університеті розроблені завдання для комплексних контрольних 
робіт, що дозволяє оцінити рівень теоретичної підготовки та готовність 
випускників до практичної діяльності. Конкретний зміст структурних частин 
контрольних робіт визначається особливостями дисциплін та пов’язаний із 
технологією контролю. Комплексними контрольними роботами було охоплено 
дисципліни як загальної так і професійної підготовки. Аналіз комплексних

8. Якісні характеристики підготовки фахівців

Голова експертної комісії А.В. Цьось
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контрольних робіт показав, що студенти ґрунтовно засвоїли програмний 
матеріал, а показники успішності та якості знаходяться на рівні нормативних 
вимог.

З метою виявлення рівня підготовки магістрів за освітньою програмою 
Фізична культура зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) 
експертною комісією було проведено комплексні контрольні роботи з дисциплін 
циклів загальної та професійної підготовки, з яких в останню перед 
акредитацією екзаменаційну сесію здобувачі вищої освіти складали іспити. 
Результати ККР, отримані під час експертизи, було порівняно з результатами 
ККР, проведених під час самоаналізу (таблиця результатів додається). Здобувачі 
вищої освіти підтвердили отримані під час самоаналізу результати виконання 
ККР.

За підсумками виконання студентами комплексних контрольних робіт 
установлено, що:

-  з дисципліни загальної підготовки «Методика наукових досліджень» 
рівень якості знань задовільний, абсолютна успішність -  100 %, якість 
успішності -  61,5 % (при самоаналізі -  абсолютна успішність -  100 %, якість 
успішності -  60,7 %); «Педагогіка та психологія вищої школи» -  рівень якості 
знань задовільний, абсолютна успішність -  100 %, якість успішності -  57,7 % 
(при самоаналізі -  абсолютна успішність -  100 %, якість успішності -  60,7 %). 
Показник якості підготовки фахівців з дисциплін загальної підготовки 
становить 59,6%.

-  з дисциплін професійної підготовки: «Методика викладання фізичної 
культури у вищій школі» рівень якості знань задовільний, абсолютна 
успішність- 100%), якість успішності -  61,5%) (при самоаналізі -  абсолютна 
успішність -  100 %, якість успішності -  64,3 %); «Теорія і методика тренування 
кваліфікованих спортсменів» рівень якості знань задовільний, абсолютна 
успішність -  100 %, якість успішності -  65,4 % (при самоаналізі -  абсолютна 
успішність -  100 %>, якість успішності -  71,4 %);

Показник якості підготовки фахівців з дисциплін професійної підготовки 
становить 63,5%о.

Отже, результати перевірки контрольних робіт під час акредитаційної 
експертизи корелюються з результатами комплексних контрольних робіт 
самоаналізу (таблиця 1). Підсумки контролю свідчать, що з завданнями 
справились усі студенти. Вони показали належний рівень навчальних досягнень 
з усіх запропонованих дисциплін.

Голова експертної комісії А.В. Цьось



Таблиця 1
Результати виконання комплексних контрольних робіт з дисциплін навчального плану підготовки фахівців зі спеціальності 014 

Середня освіта (Фізична культура) другого (магістерського) рівня вищої освіти в Кам’янець-Подільському національному 
^ ________ _____________________університеті імені Івана Огієнка_____________________________________________

№
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ДИСЦИПЛІНИ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ

1.
Методика
наукових

досліджень
28 28 100 - - 17 60,7 1 1 39,3 - - 100.0 60,7 26 26 100.0 - - 16 61,5 10 38,5 - - 100,0 0 61,5 0,8

2.

Педагогіка
та

психологія
вищої
школи

28 28 100 - - 17 60 .7 11 39 ,3 - - 100.0 60 ,7 26 26 100,0 - - 15 57.7 11 42 .3 - 100,0 0 57.7 3 ,0

Рівень знань із 
загальної підготовки 56 100 - - 34 60,7 22 39,3 - - 100 60,7 52 52 100 - - 31 59,6 21 40,4 - - 100,0 0 59,6 1,1

ДИСЦИПЛІНИ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ

3.

Методика 
викладан

ня фізичної 
культури у 

вищій 
школі

28 28 100 - - 18 64 ,3 10 35,7 - - 100,0 64.3 26 26 100.0 - - 16 61.5 10 38,5 - - 100,0 0 61.5 2,8

4.

Теорія і 
методика 

тренування 
кваліфіко

ваних 
спортсменів

28 28 100 3 10.7 17 60.7 8 28,6 - - 100.0 71,4 26 26 100.0 3 11,5 14 53 .9 9 34 ,6 - - 100,0 0 65,4 6 ,0

Рівень знань і 
професійної ПІДГОТОВКИ

56 100 3 5,4 35 62,5 ' 8 . 32,1 - - 100 67,9 52 52 100,0 3 5,8 ЗО 57,7 19 36,5 - - 100,0 0 63,5 4,4

Всього 1 М2 112 100,0 3 2,7 69 61,6 40 35,7 - - 100 6 4 3 104 104 100,0 3 2,9 61 58,7 40 38,5 - - 100,0 0 61,5 2,8

Голова експертної комісії А.В. Цьось



Підсумки практики показали такі результати: з виробничої педагогічної 
практики в старших класах ЗНЗ студенти показали 100 % абсолютну 
успішність, якісна успішність становить 95,7 %. З виробничої практики в 
дитячій юнацькій спортивній школі та виробничої педагогічної (асистентської) 
практики студенти показали 100 % абсолютну і якісну успішність.

Загалом достатній рівень знань виявили здобувачі вищої освіти під час 
літньої сесії (2017-2018 н. р.). Абсолютна успішність з навчальних дисциплін 
загальної підготовки складає 100%, якісна -  67,9%, середній бал -  3,7; з 
навчальних дисциплін професійної підготовки складає 100%, якісна -  78,6%, 
середній бал -  3,9.

Також експертна комісія перевірила та оцінила якість виконання окремих 
дипломних робіт. Перевірка показала, що дипломні роботи переважно 
виконанні на високому теоретичному та науково-практичному рівні, 
відповідають вимогам вищої школи і засвідчують якісний рівень підготовки 
фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти. Тематика робіт 
відповідає профілю підготовки. Рецензії та оцінки магістерських робіт в 
основному об’єктивно відображають їх якість.

Аналіз якості підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою 
Фізична культура зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) 
другого (магістерського) рівня вищої освіти засвідчує, що результати 
успішності студентів відповідають державним вимогам до акредитації.

Висновки. Експертна комісія зазначає, що результати виконання 
комплексних контрольних робіт під час акредитаційної експертизи суттєво не 
відрізняються від показників якості та успішності студентів, виявлених під 
час проведення самоаналізу. Це свідчить про о б ’єктивність результатів 
самоаналізу та достатній рівень підготовки студентів.

За підсумками перевірки експертна комісія вважає, що рівень підготовки 
здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою Фізична культура 
зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) за другим 
(магістерським) рівнем вищої освіти галузі знань 01 Освіта /  Педагогіка 
відповідає державним вимогам, до акредитації.

За час провадження освітньої діяльності з підготовки фахівців за 
освітньо-професійними програмами Фізична культура спеціальності 014 
Середня освіта (Фізична культура) в Кам’янець-Подільському національному 
університеті імені Івана Огієнка зауважень (приписів) контролюючих 
державних органів, а також претензій юридичних і фізичних осіб не було.

Кафедра теорії і методики фізичного виховання, деканат факультету 
фізичної культури врахували недоліки, виявлені експертною комісією

9. Перелік зауважень (приписів) контролювальних органів 
та заходи щодо їх усунення

Голова експертної комісії А. В.ІДьось
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Міністерства освіти і науки України під час попередньої акредитації підготовки 
бакалаврів напряму підготовки 6.010201 Фізичне виховання*, спеціалістів 
спеціальності 7.01020101 Фізичне виховання*, магістрів спеціальності 
8.01020101 Фізичне виховання* (13-15 березня 2012 р.) і викладені в 
експертних висновках:

продовжити роботу з розробки електронних підручників, навчальних і 
методичних посібників, інтерактивних комплексів навчально-методичного 
забезпечення усіх навчальних дисциплін;

для кращого забезпечення самостійної роботи студентів завершити 
створення ресурсів науково-методичного центру на випусковій кафедрі теорії і 
методики фізичного виховання;

з метою розвитку та зміцнення матеріально-технічної бази та підвищення 
результативності навчально-виховного процесу комісія пропонує зосередити 
зусилля на подальшому оновленні навчального обладнання, впровадженні 
сучасних мультимедійних засобів навчання, збільшенні кількості 
спеціалізованих навчальних програм та програм для наукових досліджень;

удосконалити роботу із зарубіжними державними, громадськими та 
спортивними організаціями в Україні щодо поповнення навчально-матеріальної 
бази, бібліотечних фондів зарубіжними виданнями та інформаційним 
забезпеченням;

з метою збільшення кількості докторів наук рекомендувати до вступу в 
докторантуру здібних науково-педагогічних працівників.

Відповідно до рекомендацій експертної комісії були проведені такі 
заходи:

1) за звітний період значно покращилась робота з розробки електронних 
підручників, навчальних та методичних посібників, інтерактивних комплексів 
навчально-методичного забезпечення навчальних дисциплін, викладання яких 
забезпечують науково-педагогічні працівники кафедри теорії і методики 
фізичного виховання. Переважна більшість комплексів навчально-методичного 
забезпечення дисциплін, закріплених за кафедрою теорії і методики фізичного 
виховання, представлені в модульному динамічному середовищі «Моосіїе»;

2) для успішної організації самостійної роботи здобувачів вищої освіти 
спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) науково-педагогічним 
працівниками кафедри теорії і методики фізичного виховання розроблені 
методичні рекомендації до виконання самостійної роботи, які є складовою 
кожного комплексу навчально-методичного забезпечення дисципліни. 
Методичні рекомендації до самостійної роботи студентів містять завдання для 
самостійної роботи, методичні вказівки до виконання кожного виду роботи, 
список рекомендованої літератури й електронних ресурсів з навчальної 
дисципліни, матеріали самоконтролю (з використанням інформаційних 
технологій) тощо. На кафедрі теорії і методики фізичного виховання є графік 
консультацій викладачів для здобувачів вищої освіти щодо виконання ними 
самостійної роботи та індивідуальних завдань;

Голова експертної комісії
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3) матеріально-технічна база факультету фізичної культури забезпечує 
якісну й ефективну підготовку здобувачів вищої освіти за освітньо- 
професійною програмою Фізична культура спеціальності 014 Середня освіта 
(Фізична культура) рівня вищої освіти «магістр»: 9 аудиторій обладнані 
мультимедійними засобами навчання: 5 кабінетів оснащені плазмовими 
телевізорами, 4 -  мультимедійними проекторами. Продовжується робота щодо 
покращення інформаційного забезпечення спеціальності 014 Середня освіта 
(Фізична культура), поповнення бібліотечних фондів університету зарубіжними 
виданнями в галузі фізичної культури;

4) за звітний період значно покращився якісний склад науково- 
педагогічних працівників, які забезпечують реалізацію освітньо-професійної 
програми Фізична культура, в 2018- 2019 навчального року освітній процес на 
спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) здійснюють 2 доктори 
наук, 22 кандидати наук, 9 заслужених тренерів України, 10 майстрів спорту.

Висновки. Професорсько-викладацький склад кафедргл теорії і методики 
фізичного виховання провів роботу щодо виконання рекомендацій і пропозицій, 
наданих під час попередньої акредитаційної експертизи.

Експертна комісія підтверджує, що за період провадження освітньої 
діяльності Кам ’янець-Подільським національним університетом імені Івана 
Огієнка за освітньо-професійними програмами спеціальності 014 Середня 
освіта (Фізична культура) зауважень (приписів) контролюючих державних 
органів, а також скарг і претензій юридичних і фізичних осіб не виявлено.

На підставі аналізу поданих на акредитацію матеріалів та проведеної 
експертизи безпосередньо у Кам’янець-Подільському національному 
університеті імені Івана Огієнка експертна комісія дійшла висновку:

- випускова кафедра теорії і методики фізичного виховання має високий 
науково-педагогічний потенціал; виконання освітньо-професійної програми 
Фізична культура, що акредитується, забезпечує група кваліфікованих науково- 
педагогічних працівників з науковими ступенями і вченими званнями;

- план підвищення кваліфікації науково-педагогічного персоналу 
виконується;

- робота з формування та збереження контингенту студентів проводиться 
на належному рівні;

- спеціальність повністю забезпечена нормативними документами 
підготовки фахівців з вищою освітою;

- підготовка фахівців має належне навчально-методичне та інформаційне 
забезпечення, навчальні плани виконуються в повному обсязі;

- матеріально-технічне забезпечення виконання освітньої програми, що 
акредитується, відповідає державним вимогам;

10. Загальні висновки та пропозиції

Голова експертної комісії А.В. Цьось
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- аналіз результатів виконання комплексних контрольних робіт, звітів 
виробничих практик, результатів захисту дипломних робіт за попередні роки 
свідчать про достатній рівень сформованості професійних умінь і навичок 
здобувачів вищої освіти.

Водночас експертна комісія вважає за необхідне висловити окремі 
рекомендації, урахування яких дозволить поліпшити якість підготовки 
фахівців:

1. Рекомендувати науково-педагогічним працівникам кафедри теорії і 
методики фізичного виховання інтенсифікувати апробацію результатів власних 
наукових досліджень у вітчизняних фахових виданнях та фахових виданнях, 
внесених до наукометричних баз даних (8сориз, ^еЬої^сіепсе, ІпсІехСорегпісиз 
тощо);

2. Активізувати роботу викладачів випускової кафедри теорії і методики 
фізичного виховання із забезпечення навчальних дисциплін другого 
(магістерського) рівня навчально-методичними посібниками у друкованому та 
електронному форматах, активно використовуючи сучасні інформаційні 
технології;

3. Активізувати роботу щодо залучення студентів другого 
(магістерського) рівня до науково-дослідної роботи зокрема й участі в 
міжнародних наукових проектах;

4. Працювати над збільшенням контингенту здобувачів магістерського 
рівня вищої освіти відповідно до наявного ліцензованого обсягу спеціальності 
014 середня освіта (Фізична культура).

Отже, за результатами експертної перевірки освітньої діяльності з 
підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою Фізична культура зі 
спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) за другим (магістерським) 
рівнем вищої освіти в Кам’янець-ГІодільському національному університеті 
імені Івана Огієнка експертна комісія дійшла висновку, що кадрове, 
матеріально-технічне, навчально-методичне та інформаційне забезпечення 
цілому відповідають чинним державним вимогам і критеріям.

Експертна комісія рекомендує акредитувати в Кам’янець- 
Подільському національному університеті імені Івана Огієнка освітньо- 
професійну програму Фізична культура зі спеціальності 014 Середня освіта 
(Фізична культура) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка за другим 
(магістерським) рівнем вищої освіти.

Матеріали експертизи доведені до відома колективу факультету фізичної 
культури.

Голова експертної
комісії Цьось Анатолій Васильович -  професор 

кафедри теорії фізичного виховання, фітнесу 
та рекреації Східноєвропейського 
національного університету імені Лесі

Голова експертної комісії А.В. Цьось
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Українки, доктор наук з фізичного виховання 
і спорту, професор

Експерт: ! , ^  Наумчук Володимир Іванович -  доцент
кафедри теоретичних основ і методики 
фізичного виховання Тернопільського 
національного університету імені 
Володимира Гнатюка, кандидат педагогічних 
наук, доцент.

21 грудня 2018 року

З експертними висновками ознайомлені:

Декан факультету фізичної куі

ІВ.о. ректора Кам’янець-Поділй 
національного університету ім*е'

„ п ь Н Й И І.І. Стасюк

В.О. Гнатюк

Голова експертної комісії А.В. Цьось



24

ВІДОМОСТІ
про виконання Ліцензійних умов у сфері вищої освіти 

щодо підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою  
Фізична культура спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура)

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Найменування показника 
(нормативу)

Значення показника 
(нормативу)

Фактичне
значення

показника

Відхилення 
фактичного 

значення 
показника від 
нормативного

1. Наявність у закладі освіти 
підрозділу чи кафедри, 
відповідальних за підготовку 
здобувачів вищої освіти

+ + -

2. Науково-педагогічні та 
наукові працівники, які 
здійснюють освітній процес, 
мають стаж науково- 
педагогічної діяльності 
понад два роки та рівень 
наукової та професійної 
активності, який 
засвідчується виконанням не 
менше чотирьох видів та 
результатів з перелічених у 
п. 30 Ліцензійних умов

+ + -

3. Достатність кадрового 
складу для забезпечення 
освітньої діяльності 
(співвідношення кількості 
кваліфікованих викладачів з 
науковим ступенем або 
вченим званням до кількості 
здобувачів вищої освіти за 
певним рівнем вищої освіти)

1 викладач, який 
має кваліфікацію 

відповідно до 
спеціальності, 

науковий ступінь 
або вчене звання на 
кожні 10 здобувачів 

вищої освіти

-

Голова експертної комісії А.В. Цьось
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4. Наявність групи 
забезпечення спеціальності, 
яка складається з науково- 
педагогічних працівників, які 
працюють у закладі освіти за 
основним місцем роботи і 
мають кваліфікацію 
відповідно до спеціальності і 
які не входять (входили) до 
жодної іншої групи 
забезпечення в поточному 
семестрі

+ + -

5. Частка членів групи 
забезпечення з науковим 
ступенем та/або вченим 
званням (%)

60 100 + 40

6. Частка членів групи 
забезпечення, що мають 
науковий ступінь доктора 
наук та/або вчене звання 
професора (%)

20 43 + 13

7. Достатність кількості 
членів групи забезпечення

на одного члена 
групи забезпечення 
припадає не більше 
30 здобувачів вищої 
освіти всіх рівнів, 
курсів та форм 
навчання зі 
спеціальності

+ -

8. Наявність трудових 
договорів (контрактів) з 
усіма науково-педагогічними 
працівниками та/або наказів 
про прийняття їх на роботу

+ + -

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧН[Е ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

айменування показника 
(нормативу)

Значення показника 
(нормативу)

Фактичне
значення

показника

Відхилення 
фактичного 

значення 
показника від 
нормативного

1. Забезпеченість 
навчальних приміщень для 
проведення освітнього 
процесу (кв. метрів на 
одну особу для фактичного 
контингенту студентів 3 
урахуванням навчання за 
змінами)

2,4 3,5 + 1,1

Голова експертної комісії А.В. Цьось



2. Доступність навчальних 
приміщень для осіб 3 
інвалідністю та інших 
маломобільних груп 
населення

+ + -

3. Забезпеченість 
мультимедійним 
обладнанням для 
одночасного використання 
в навчальних аудиторіях 
(мінімальний відсоток 
кількості аудиторій)

ЗО 38,5 + 8,5

4. Забезпеченість 
комп’ютерними робочими 
місцями, лабораторіями, 
полігонами, обладнанням, 
устаткуванням, що 
необхідні для виконання 
освітньої програми

+ - -

6. Наявність бібліотеки, у 
тому числі читальної зали

+ + -

СОЦІАЛЬНО-ПОБУТОВА ІНФРАСТРУКТУРА

1. Забезпечення здобувачів 
вищої освіти, які цього 
потребують, гуртожитком 
(%)

100 100 -

2. Наявність медичного 
пункту, пунктів 
харчування, актової чи 
концертної зали, 
спортивної зали, стадіону 
та/або спортивних 
майданчиків

+ + -
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Найменування показника 
(нормативу)

Значення показника 
(нормативу)*

Фактичне
значення
показника

Відхилення 
фактичного 

значення 
показника від 
нормативного

1. Забезпеченість 
спеціальності наявними в 
бібліотеці вітчизняними та 
закордонними фаховими 
періодичними виданнями 
відповідного або 
спорідненого профілю (в 
тому числі в електронному 
вигляді), найменувань

не менш як п’ять 
найменувань

+ -

2. Наявність доступу до 
баз даних періодичних 
наукових видань 
англійською мовою 
відповідного або 
спорідненого профілю 
(допускається спільне 
користування базами 
кількома закладами 
освіти)

+ + -

3. Наявність офіційного 
веб-сайту закладу освіти, 
на якому розміщена 
основна інформація про 
його діяльність (структура, 
ліцензії та сертифікати про 
акредитацію, 
освітня/освітньо-наукова/ 
видавнича діяльність, 
зразки документів про 
освіту, умови для 
доступності осіб 3 
інвалідністю та інших 
маломобільних груп 
населення до приміщень, 
навчальні та наукові 
структурні підрозділи та їх 
склад, перелік навчальних 
дисциплін, правила 
прийому, контактна 
інформація)

+ + -
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Найменування показника 
(нормативу)

Значення показника 
(нормативу)

Фактичне
значення

показника

Відхилення 
фактичного 

значення 
показника від 
нормативного

1. Наявність усіх 
затверджених в 
установленому порядку 
освітніх програм, 
навчальних планів, за 
якими здійснюється 
підготовка здобувачів 
вищої освіти;

+ + -

2. Наявність робочих 
програм з усіх навчальних 
дисциплін навчальних 
планів, які включають: 
програму навчальної 
дисципліни, заплановані 
результати навчання, 
порядок оцінювання 
результатів навчання, 
рекомендовану літературу 
(основну, допоміжну), 
інформаційні ресурси в 
Інтернеті;

+ + -

3. Наявність програм з 
усіх видів практичної 
підготовки до кожної 
освітньої програми

+ + -

4. Наявність методичних 
матеріалів для проведення 
підсумкової атестації 
здобувачів вищої освіти

+ + -

5. Наявність навчальних 
планів + + -

Голова експертної комісії А.В. Цьось



ОРГАНІЗАЦІЙНІ ВИМОГИ

29

1 .Кількість здобувачів 
вищої освіти на певній 
спеціальності та рівні 
вищої освіти

не менше 50 % 
ліцензованого 

обсягу

67,5% +17,5%

2. Наявність відомостей 
про кадрове та 
матеріально-технічне 
забезпечення закладу 
освіти до Єдиної 
державної електронної 
бази з питань освіти.

+ + -

ЯКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ

1. Умови забезпечення державної гарантії 
якості вищої освіти

Значення
показника

(нормативу)

Фактичне
значення
показника

Відхилення
фактичного

значення
показника

від
нормативного

1.1. Виконання навчального плану за 
показниками: перелік навчальних 
дисциплін, години, форми контролю,%

100 100 -

1.2. Підвищення кваліфікації викладачів 
постійного складу за останні 5 років, % 100 100 -

1.3. Чисельність науково-педагогічних 
працівників, що обслуговують спеціальність 
і працюють у навчальному закладі за 
основним місцем роботи, займаються 
удосконаленням навчально-методичного 
забезпечення, науковими дослідженнями, 
підготовкою підручників та навчальних 
посібників, %

100 100 -

2. Результати освітньої діяльності (рівень 
підготовки фахівців), не менше %
2.1.Рівень знань студентів з дисциплін 
загальної підготовки:
- успішно виконані контрольні завдання, % 90 100 +10
- якісно виконані контрольні завдання 
(оцінки «5» і «4»), %, 50 59,6 + 9,6

2.2. Рівень знань студентів з дисциплін 
професійної підготовки:

- успішно виконані контрольні завдання, % 90 100 + 10
- якісно виконані контрольні завдання 
(оцінки «5» і «4»), % 50 63,5 + 13,5

3. Організація наукової роботи
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3.1.Наявність у структурі навчального 
закладу наукових підрозділів

+ + -

3.2. Участь студентів у науковій діяльності 
(наукова робота на кафедрах та в 
лабораторіях; участь в наукових 
конференціях, конкурсах, виставках, 
профільних олімпіадах тощо)

+ + -

4. Наявність органів студентського 
самоврядування

+ + -
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